KouTtpoJbHble Bonpochl — 2

1. B mumuaape npu t = 20 °C maxoxutcst m = 2 kr Bo3ayxa noxa aasinenueM P = 10 MIla.
Omnpexnenuts paboTy Bo3yxa npu ero nzodapaom Harpesanuu Ha At = 100 °C. Mosnsipaas macca
BO31YyXa W = 29 1/MOJIB.

2. Han uneanbHbiM ra3oMm mpoBend aBa nukina 1-2-5-6-1 u 2-3-4-5-2. [Ipu stom Ha P — T
nuarpamme otpesku 1-6, 2—5 u 3—4 mapamensusl ocu T, a mpogopkeHus oTpe3koB 1-3 u 64
POXOMAT uepe3 Havano koopauHar, Te > T, P, = (P1+P3)/2. CpaBaute paboTHI, COBEPIIIEHHBIE
ra3oMm B 3TuXx nukiax. OTBer o0oCHyiiTe.

3. meroTcst mopuust renus, HaxoJsuiascs npu Temrmeparype Ti, AaBieHuu Pi ¥ 3aHuMaromas
o0beM Vi, W mopmmsi aproHa ¢ COOTBETCTBYIOIIMMHU mapamerpamu l,, P, u V,. O0a raza
HArpeBaloT Ha OJIHY U Ty ke Temnepatypy AT. HaliquTte oTHOIIEHNE H3MEHEHHU UX BHYTPECHHHUX
DHEpruii, cuuTasi 00a rasa uaearbHbIMU.

4,5. VneanbHblil ra3 HarpeBaroT OT TEMIIEPATYPhI |1 10 TEMIIEpATyphl |2 CHayana Mpu AaBJICHUU
P1, a 3aTem npu naBienuu P,. B kakoM mporiecce ra3 cCoBepIIUT O0bIIyI0 padoTy U BO CKOJIBKO
pa3? B kakoM cirydae Juist 3Toro notpedyercs 0oJbIlee KOIHMUEeCTBO TEIJIOTH U BO CKOJIBKO pa3?

6. Han maeansHbIM Ta3oM coBeplieH nuki 1-2—-3—4. Ha yuactke 1-2 mpoiecc H30XOpUUYECKUH,
JaBJICHHE ra3a YBEIUYMBAETCA, HA yyacTke 2—3 — u300apuieckuii, 00beM rasa Bo3pacraet, 3—4 —
M30TePMHUUECKUI 1 Ha ydyacTke 4—1 n3obapuueckuii. M306pasure sror ki vHaP -V, P-TuV
— T nuarpammax. Ha kakux y4yacTkax uJi€ajbHBIM Ta3 MOJydaeT TEIUIOTYy, a Ha Kakux OTAaeT?
OtBet obocHyiiTE.

7. Hackosbko U3MEHUIIACh TEMIIEpaTypa MOJIsI TeJusl, €CJIM B IPOIecce N300apHOro paciiupeHust
emy coobmmnu Q = 30 x/x Teria?



